

(Folytatás az 6. oldalról.)

játszottunk valamint kérdéssor segítségével felelevenítettük a táborban tanultakat. Minden

résztevő egy kis „Tábori hírdő”-val tért haza, hogy a megszerzett ismeretek, élmények mellett ez a kis kiadvány is megmaradjon számukra.

Reméljük jól érezték magukat a gyerekek. Bízunk abban, hogy sok információval lettek gazdagabbak! Köszönjük Horváth Zoltán polgármester

úr támogatását, valamint minden segítőnek szeretnénk hálaunkat kifejezni, akik a tábor sikeres lebonyolításában részt vettek.

Pusztai poétája versmondó verseny

Hortobágy, 2023. 06. 02.

Rohanó, elidegenedő világunkban sokkal inkább szükségünk van a versek tisztá, megnyugtató vagy éppen gyönyörködtető varázsára. Verseket tudni és mondani: öröm. Az igazán jó, fontos költemények időtlenek, bármikor vigaszt adhatnak, üzenetet közvetítenek nekünk.

A Pusztai poétája versmondó verseny meghirdetését a Petőfi évforduló inspirálta. Az első fordulóra kis videofelvétel küldésével lehetett jelentkezni. A 160 nevező közül szakavatott

zsűri választotta ki a 30 legjobbát. Számukra a verseny három kategóriában (*bojtár, gulyás, számadó*) a döntőben folytatódott. A legfiatalabb versenyző hét éves volt, a legidősebb 82.

A Móra iskola tanulói közül **Orosz Dávid** került a legjobb 30 közé, s a gulyás kategóriában mondhatta el Petőfi: *A jó tanító* című verset. A mezőny nagyon erős volt. A versmondók (kicsik és nagyok) nemcsak megtanulták jól hangsúlyozni a verset, hanem közvetíteni is tudták annak gondolatait.

A két színész és a helyi polgármester alkotta zsűri értékelése alapján majdnem minden produkció díjazásra méltó, bevallásuk szerint a versekhez való szubjektív kötődéseik alapján hozták meg a döntést.

Dávid versmondása kifogástalan volt, de helyezést nem ért el. Plakettet és egy szép könyvet kapott jutalmul, valamint sajátjának vallhatja azt a nagyszerű élményt, hogy milyen a szabadban egy filagória alatt egy végtelen erős mezőnyben helyt állni iskolájáért.



Tartalmas kikapcsolódás, színes programok, élmények

32 érdeklődő diák, négy lelkes pedagógus, három egykori mórás segítő, tartalmas, sokszínű program, s az eredmény: nagyszerű öt nap a Kismatekos, kifizikus táborban.

Matematikai feladványok, izgalmas fejtörők, logika feladatok, érdekességek, jelenségek, törvényszerűségek, kísérletek úgy, hogy szinte észre sem vettük, milyen gyorsan telik az idő.

Az idei évben is nagy izgalommal vártuk ezt a tábort. Ugyan csak egy hétig tartott, mégis nagyon sok új ismeretet, tudást nyújtott a résztvevők számára. A délelőtti nagy részét a matematikához és a fizikához köthető feladványok megoldásával töltöttük. Nekünk matematikából legjobban a „gólozás” nevű játék tetszett. Mindkét csapatban nagy volt a versenyszellem, jobbnál jobb feladatok születtek, amelyek megoldásra vártak. A 7-8. évfolyam diákjainak a tetszését legjobban a gömbgeometria nyerte el. Nagy élmény volt felfedezni az érdekességeit pl.: hogy a háromszög belső szögeinek összege nem 180°. Szórakozva fedeztünk fel újabb és újabb ismereteket.

A tábor nemcsak egyéni, hanem csapatversenyekre is lehetőséget adott. Az 5-6. évfolyam csapatai mérlegeket, a 7-8.-os csapatok

kiskocsikat készítettek. Csütörtök délután a nagyobbak kísérleti bemutatóval készültek, majd a mérlegek, valamint a kisautók versenye következett. Érdekes mérlegek készültek fura anyagokból. A kiskocsik versenye is izgalmas volt, mivel az egyik csoport manuális kiskocsija, a hobo-mobil felvette a versenyt az elektromos meghajtású kocsikkal. Ez úgy történt, hogy a kerekeit bekentük alkoholos kézfertőtlenítővel, ezáltal csökkentettük a súrlódást. Délutánként strandoltunk, ügyességi versenyeken vettünk részt, bucit süttöttünk.

Pénteken ellátogattunk a debreceni Agórába, ahol érdekes fizikai kísérleteket végezhetünk. Búcsúzásképpen mindannyian választhatunk az értékes sporteszközök, játékok közül. Reméljük, hogy jövőre is részesei lehetünk egy ilyen érdekes, tartalmas hétnek.

Köszönjük Kőtefői Istvánné Pocsai Melinda, Czípa Marianna, Fácán Gabriella és Kőtefői István tanárainknak a nagyszerű öt napot!

**Bódi Máté, Kerékyártó Ferenc,
Kondás Tibor, Orosz Dávid.**

